
ww
w.
ga
rud
an
.cz



ww
w.
ga
rud
an
.cz



ww
w.
ga
rud
an
.cz



ww
w.
ga
rud
an
.cz



ww
w.
ga
rud
an
.cz



ww
w.
ga
rud
an
.cz



ww
w.
ga
rud
an
.cz



ww
w.
ga
rud
an
.cz



ww
w.
ga
rud
an
.cz



ww
w.
ga
rud
an
.cz



ww
w.
ga
rud
an
.cz



ww
w.
ga
rud
an
.cz



ww
w.
ga
rud
an
.cz



ww
w.
ga
rud
an
.cz



ww
w.
ga
rud
an
.cz



ww
w.
ga
rud
an
.cz



ww
w.
ga
rud
an
.cz



ww
w.
ga
rud
an
.cz



ww
w.
ga
rud
an
.cz



ww
w.
ga
rud
an
.cz



ww
w.
ga
rud
an
.cz



ww
w.
ga
rud
an
.cz



ww
w.
ga
rud
an
.cz



ww
w.
ga
rud
an
.cz



ww
w.
ga
rud
an
.cz



ww
w.
ga
rud
an
.cz



ww
w.
ga
rud
an
.cz



ww
w.
ga
rud
an
.cz



ww
w.
ga
rud
an
.cz



ww
w.
ga
rud
an
.cz



ww
w.
ga
rud
an
.cz



ww
w.
ga
rud
an
.cz



ww
w.
ga
rud
an
.cz



ww
w.
ga
rud
an
.cz



ww
w.
ga
rud
an
.cz



ww
w.
ga
rud
an
.cz



ww
w.
ga
rud
an
.cz



ww
w.
ga
rud
an
.cz



ww
w.
ga
rud
an
.cz



ww
w.
ga
rud
an
.cz



ww
w.
ga
rud
an
.cz



ww
w.
ga
rud
an
.cz



ww
w.
ga
rud
an
.cz



ww
w.
ga
rud
an
.cz



ww
w.
ga
rud
an
.cz



ww
w.
ga
rud
an
.cz



ww
w.
ga
rud
an
.cz



ww
w.
ga
rud
an
.cz



ww
w.
ga
rud
an
.cz



ww
w.
ga
rud
an
.cz



ww
w.
ga
rud
an
.cz



ww
w.
ga
rud
an
.cz



J. PNEUMATIC BACKTACKING
Fig  No. Part No. Název Description Pcs.

J01 GC-315-01-001 Držák Holder 1
J02 GC-315-01-002 Vidlička Fork 1
J03 GC-315-01-003 Čep Pin 1
J04 GC-315-01-004 Čep Pin 1
J05 GC-315-01-005 Kloub Joint 2
J06 DIN6799-5 Pojistný kroužek E-ring 1
J07 DIN6799-5 Pojistný kroužek E-ring 2
J08 DIN 84 M4x16 Šroub (M4x16) Screw (M4x16) 1
J09 DIN 912 M4x20 Šroub (M4x20) Screw (M4x20) 4
J10 KQ2L04-M5 Nástrčná spojka Hose nipple 2
J11 DIN 125 A8,4 Podložka Washer 2
J12 DIN 127 8 Podložka Washer 2
J13 DIN 933 M8x25 Šroub (M8x25) Screw (M8x25) 2
J14 CQ2B16-30D Pneumatický válec Air cylinder 1
J15
J16 U0101507 Nástrčná spojka Hose nipple 1
J17 U0201507 Ruční ventil Hand valve 1
J18 U0301507 Filtr s regulátorem tlaku Filter 1
J19 U0401507 Nástrčná spojka Hose nipple 1
J20 703D1012 Tlumič hluku Silencer 2
J21 U1201507 Nástrčná spojka Hose nipple 3
J22 U1101507 Ventil elektromagmetický Electromagnetic valve 1
J23 DIN 125 - A5 Podložka Washer 2
J24 DIN 912 M5x25 Šroub (M5x25) Screw (M5x25) 2

             

ww
w.
ga
rud
an
.cz



ww
w.
ga
rud
an
.cz




